

APROBAT
 DIRECTOR EXECUTIV
 ÎN SIMPLU ȘTEFAN

RAPORT DE ACTIVITATE
 PERIOADA 04.12.2020-10.12.2020

Subsemnata ÎN MOLDOVAN SOINA, angajată a societății SC ASCONSULTING SRL în funcția de consilier inginer construcții cu un program de lucru de 2000e/lună, în perioada de raportare am desfășurat următoarele activități:

04.12.2020 Având în vedere legislația cu privire la unele măsuri pentru acordarea de sprijin financiar din Fonduri externe nerambursabile, a prezentei Programului operational Competitivitate 2014-2020 în contextul crizei provocate de covid 19 precum și alte măsuri în domeniul fondurilor europene, conducerea societății a susținut dispozițiile legislative în domeniul respectiv OUG nr 130/21.VII.2020, ordonanța de urgență nr 174/14 octombrie 2020 și respectiv Legea nr 220/29 octombrie 2020 în vederea implementării măsurii „Granturi pentru investiții acordate IMM-urilor din cadrul schemei de ajutor de stat instituită prin legislația menționată. În acest sens am studiat legislația în domeniul aferentă acestei măsuri valabilă până la 30 iunie 2021, plățile în cadrul măsurii urmând a fi efectuate până la 31 decembrie 2023. În legislație se prevede pentru măsura 3 „Grant pentru investiții în activitate productive cu valori cuprinse între 50000 euro și 200000 euro, cursul valutar utilizat este 1 euro = 36,46 lei din luna Iulie anul 2020, respectiv 1 euro = 41,8395 lei.

Pentru societatea SC ASCONSULTING SRL se evidențiază în cadrul programului „Refacerea instalației electrice de iluminat LED prin înlocuirea corpurilor de iluminat tip FIPIA în număr de 75 bucăți în respectul a unor corpuri de iluminat sonde LED în montaj cu castrat în număr de 168 buc și altele

montate operent în număr de 15 buc, și un număr de 36 buc aplic. LES 36 W în vederea realizării unei eficiențe energetice, reducerea consumului și consumul de energie electrică.

De asemenea se supune montajul tablourilor electrice de se înlocuiește a tablourilor electrice general electrice de se înlocuiește în număr total de 11 buc. acesta în cadrul proiectului se așeză structurilor cu achiziția de instalații și echipamente în scopul eficienței consumului de energie electrică și în vederea funcționării acestora.

Procedura de accesare a fondurilor se face în două etape în amănunt: Etapa de creare profilului și parolă unde aplicantul va înregistra cu semnătura electronică atât datele reprezentantului legal (anexa 3) cât și datele IMM din documentele eligibile; apoi se va încheia la etapa de însușire în cadrul sistemului "Granturi pentru investiții" în care aplicantul cu profilul și parolă generate în prima etapă, va completa și transmite formularul electronic de însușire-pede de investiții sau formă anexă.

Aplicația electronică de însușire oferită celui de a doua etapă va fi deschisă începând cu ora 10:00 a primii zile de însușire (03.12.2020), până la data de 29.01.2021 ora 20.

Codurile CAEN eligibile vor fi valabile pentru la momentul stării pentru domeniul curent de activitate. Serularia mărilor se desfășoară pe parcursul a două perioade succesive; adică a perioadei de implementare de maxim 12 luni calculate de la data intrării în vigoare a contractului de finanțare până la depunerea cererii de rambursare/plată (Anexa 6) dar nu mai târziu de 30.06.2022 și perioada de monitorizare de 3 ani începând cu anul următor acordării grantului.

În această perioadă ne-am adunat cu actul 133/04.12.2020 Societatei Belgaz Gind. Tg Mureș pentru marea unor lucruri de protecție a echipamentelor de măsurare a consumului de gaze naturale (contor și conectivitate) acestea fiind montate pe fața nord a imobilului din Cuz. 11900a str Horea nr 3 într-o zonă adiacentă tratamentului cu acces facil, care poate permite producerea de pagube în defecturile ale acestora în ceea ce privește înregistrarea consumului real de gaze naturale.

cererea a fost înregistrată la Siguranța Civilă. Nu s-a fost transmisă departa mentului specializat pentru soluționare.

07.12.2020 În urma înregistrării unei solicitări din partea Inocentiu IFN SA s-a transmis raspunsul societății Acromulung SRL cu calendarul de execuție utopizat a tuturor problemelor apărute. În această perioadă s-au rezolvat în modurile curente în colaborare cu celelalte departamente ale societății.

Se asemenea s-a luat legătura cu OEC Bank. Securitatea Cui în vederea programării la biroului notariului public pentru mutarea ipotecii de pe imobilul din Cui Napoca și Horea nr 3 pe imobilul din Cui Napoca și Anul Horea - Iași.

Pauzând biroului notarial se va solicita de la OEC Cui un extras de carte funciara cu termen de valabilitate și să solicite transmiterea cu că carte OEC a draftului contractului de garanție reală imobiliară în vederea programării pe la serviciul taxă notarială curentă sau în cazul săptămânii întoarcere a actelor de garanție de pe un imobil pe celalalt așa cum am menționat anterior. 08.12.2020 S-a stabilit de comun cu puștatorul de serviu în domeniul sănătății și securității în munca și în domeniul situațiilor de urgență în vederea vitalității și din cauza lunii decembrie respectiv din 11.12.2020. Orice 10 în vederea instruirilor periodice în conformitate cu legislația în domeniul.

S-a procedat la verificarea scadențelor lunii decembrie de primire. Termenurile sunt în executarea lucrărilor de verificare și a riscurilor ale echipei noastre cu termene până la finele anului 2020, respectiv luna decembrie.

Am colaborat cu colegii din celelalte departamente în vederea rezolvării actelor imobiliare curente.

09.12.2021. În urma verificării scadențelor
muncii lucrărilor de întreținere, în repararea
unde este cazul a mijloacelor de stingere a
incendiilor (stingătoare) din imobilului din
Caj-Nopora Șh. Horea nr. 3. În acest sens, s-a
emis comanda nr. 444/09.12.2020 către furnizorul
de servicii care s-a prezentat pentru ridicarea
echipamentelor, au conformitate cu normativele
tehnice în vigoare în utilizarea stingătoarelor,
cu noile termene de valabilitate în funcționare
normale.

Scadențele pentru verificarea și
montare în predarea raportului de verificare
a laboratorului de încercări instalată în Aparataj
electric în program pentru luna ianuarie
2022.

Au colaborat cu colegii în redarea uzorării
lucrării curate și elaborarea cu celelalte dispozi-
țiuni.

10.12.2020. Au întocmit prezentul raport de
activitate, în vederea îndosrii pentru aprobare.
Au rețut documentele cu privire la procedu-
rile de implementare a anexei 3 cu privire
la contractele de finanțare în sprijinul
fondului interesul nerambursabil.
Se vor rezolva alți activități curente.

ing. Moldovan Iana
